

КАВИНТОН® 5 мг таблетки

КАВИНТОН® Форте таблетки

винпоцетин

Внимательно прочтите этот вкладыш прежде чем начать принимать лекарственный препарат.

- Сохраните этот вкладыш. Вам может понадобиться прочесть его снова.
- Если у Вас возникли какие-либо вопросы, спросите своего врача или фармацевта.
- Этот лекарственный препарат был выписан именно Вам. Не давайте его другим лицам. Это может им навредить, даже если у них наблюдаются те же симптомы, что и у Вас.
- Если у Вас появились какие-либо серьезные побочные эффекты, или если у Вас возникли побочные эффекты, не указанные в этом вкладыше, пожалуйста, скажите об этом своему врачу или фармацевту.

В этом вкладыше содержится следующая информация:

1. Что представляет собой препарат Кавинтон или Кавинтон Форте таблетки и для чего он используется.
2. Что необходимо знать до того, как Вы начнете принимать Кавинтон или Кавинтон Форте таблетки.
3. Как принимать Кавинтон или Кавинтон Форте таблетки.
4. Возможные побочные эффекты.
5. Как хранить Кавинтон или Кавинтон Форте таблетки.
6. Дополнительная информация.

1. ЧТО ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ КАВИНТОН ИЛИ КАВИНТОН ФОРТЕ ТАБЛЕТКИ И ДЛЯ ЧЕГО ОН ИСПОЛЬЗУЕТСЯ

Кавинтон представляет собой лекарственный препарат для лечения заболеваний, связанных с нарушением кровообращения головного мозга. Кавинтон также используется для уменьшения психических и неврологических симптомов при нарушениях кровообращения в головном мозге, для лечения заболеваний глаз и уха, связанных с нарушением кровообращения или для уменьшения симптомов этих заболеваний.

2. ЧТО НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ ДО ТОГО, КАК ВЫ НАЧНЕТЕ ПРИНИМАТЬ КАВИНТОН ИЛИ КАВИНТОН ФОРТЕ ТАБЛЕТКИ

Нельзя принимать Кавинтон или Кавинтон Форте:

- если у Вас есть аллергия (гиперчувствительность) к винпоцетину или любому из других компонентов препарата Кавинтон или Кавинтон Форте таблетки;
- во время беременности или кормления грудью;
- в детском возрасте.

Препарат Кавинтон или Кавинтон Форте необходимо принимать только по индивидуальному решению врача

- при определенных заболеваниях сердца.

Прием других лекарственных препаратов

Пожалуйста, сообщите своему врачу или фармацевту, если Вы принимаете или недавно принимали какие-либо лекарственные препараты, включая препараты, приобретенные без рецепта врача.

Необходимо обязательно уведомить своего врача, если Вы принимаете лекарственные препараты, содержащие альфа-метилдопу, антикоагулянты (лекарственные препараты, предотвращающие свертывание крови) или антиаритмические препараты (препараты для коррекции нарушений ритма сердца).

Беременность или кормление грудью

Применение этого лекарственного препарата противопоказано при беременности или кормлении грудью.

Влияние на способность к вождению и управлению механизмами

Данные о влиянии препарата на способность к вождению и управлению механизмами отсутствуют.

Важная информация о содержании некоторых ингредиентов в препарате Кавинтон 5 мг таблетки и Кавинтон Форте таблетки

В случае непереносимости лактозы (молочного сахара) необходимо учитывать, что препарат содержит лактозу: каждая таблетка Кавинтона 5 мг содержит 140 мг лактозы, каждая таблетка Кавинтона Форте (10 мг) содержит 83 мг лактозы.

3. КАК ПРИНИМАТЬ КАВИНТОН ИЛИ КАВИНТОН ФОРТЕ ТАБЛЕТКИ

Всегда принимайте Кавинтон или Кавинтон Форте только так, как назначил Ваш врач. Если Вы не уверены, что правильно поняли, как принимать препарат, уточните у своего врача или фармацевта. Если врач не назначил Вам другую схему приема препарата, обычная ежедневная доза составляет 1 или 2 таблетки Кавинтона 3 раза в день или 1 таблетку Кавинтона Форте 3 раза в день.

Пациентам с заболеваниями почек или печени специального подбора дозы не требуется.

Таблетки следует принимать после еды.

Если Вам кажется, что эффект лекарственного препарата выражен слишком сильно или слишком слабо, скажите об этом своему врачу или фармацевту.

Если Вы приняли большую, чем необходимо, дозу Кавинтона или Кавинтона Форте

Сообщите об этом своему врачу или обратитесь к врачу в ближайшей поликлинике (или вызовите «скорую помощь»).

Если Вы забыли принять Кавинтон или Кавинтон Форте

Не принимайте двойную дозу, если Вы забыли принять препарат, поскольку Вы не можете восполнить пропущенную дозу, но можете повысить риск передозировки препарата. Принимайте следующую дозу, как обычно.

4. ВОЗМОЖНЫЕ ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ

Как и любой другой лекарственный препарат, Кавинтон может вызвать побочные эффекты, хотя они возникают не у всех людей, принимающих препарат.

Ниже перечислены побочные эффекты, сгруппированные по частоте возникновения, по данным оценки применения препарата у десятков тысяч людей.

«Часто возникающие» побочные эффекты – означает, что побочный эффект возникает менее, чем у 1 из 10 людей, принимающих препарат, но более, чем у 1 из 100. В случае Кавинтона или Кавинтона Форте таблеток ни один из побочных эффектов не попал в категорию «часто возникающих» побочных эффектов.

«Нечасто возникающие» побочные эффекты – означает, что побочный эффект возникает менее, чем у 1 из 100 людей, но более, чем у 1 из 1000 людей, принимающих препарат.

«Редко возникающие» побочные эффекты – означает, что побочный эффект возникает менее, чем у 1 из 1000 людей, но более, чем у 1 из 10 000 людей, принимающих препарат.

«Очень редко возникающие» побочные эффекты - означает, что побочный эффект возникает менее, чем у 1 из 10 000 людей, принимающих препарат.

Со стороны крови и лимфатической системы

Редко возникающие: снижение числа лейкоцитов, снижение числа тромбоцитов.

Очень редко возникающие: анемия, спливание (агглютинация) эритроцитов.

Со стороны сердца

Редко возникающие: недостаточность кровообращения в мышечной ткани сердца, боли в области сердца, замедление сердцебиения, учащение сердцебиения, быстрое и нерегулярное сердцебиение.

Очень редко возникающие: нерегулярное сердцебиение (аритмия), патологический ритм сердца (фибрилляция предсердий).

Со стороны органа слуха

Нечасто возникающие: головокружение (ощущение вращения предметов вокруг себя).

Редко возникающие: нарушение слуха (чрезмерная чувствительность к звукам, или гиперакузия и сниженная чувствительность к звукам, или гипоакузия), звон или шум в ушах.

Со стороны органа зрения

Редко возникающие: изменения на глазном дне (отек соска зрительного нерва).

Очень редко возникающие: гиперемия конъюнктивы.

Со стороны желудочно-кишечного тракта

Нечасто возникающие: чувство дискомфорта в животе, сухость во рту, тошнота.

Редко возникающие: изжога, запор, диарея, нарушение пищеварения, рвота.

Очень редко возникающие: затруднение глотания, воспаление слизистой оболочки полости рта.

Общие нарушения

Редко возникающие: слабость, недомогание, ощущение жара.

Очень редко возникающие: дискомфорт в грудной клетке, аномальное снижение температуры тела.

Со стороны иммунной системы

Очень редко возникающие: аллергическая реакция на препарат (гиперчувствительность).

Результаты медицинского обследования

Нечасто возникающие: снижение артериального давления.

Редко возникающие: повышение артериального давления, повышение уровня триглицеридов в крови, изменения на ЭКГ, снижение/повышение числа эозинофилов в крови, изменение активности «печеночных» ферментов.

Очень редко возникающие: снижение/повышение числа лейкоцитов в крови, снижение числа эритроцитов в крови, укорочение протромбинового времени, увеличение массы тела.

Нарушения питания и метаболизма

Нечасто возникающие: высокий уровень холестерина.

Редко возникающие: потеря аппетита, сахарный диабет.

Со стороны нервной системы

Нечасто возникающие: головная боль.

Редко возникающие: головокружение, изменение вкусовых ощущений, умственная и физическая заторможенность (ступор), мышечная слабость с одной стороны тела, сонливость, нарушение памяти.

Очень редко возникающие: дрожь, судороги.

Психические нарушения

Редко возникающие: бессонница, нарушение сна, беспокойство.

® ГЕДЕОН РИХТЕР

online-apteka.am

Очень редко возникающие: эйфория (приподнятое настроение), депрессия.

Со стороны кожи

Редко возникающие: покраснение кожи, выраженная потливость, зуд, сыпь, крапивница.

Очень редко возникающие: воспалительное поражение кожи (дерматит).

Со стороны кровеносных сосудов

Нечасто возникающие: низкое артериальное давление.

Редко возникающие: высокое артериальное давление, приливы, воспаление вен.

Очень редко возникающие: колебания артериального давления.

Если у Вас появились какие-либо серьезные побочные эффекты, или если у Вас возникли побочные эффекты, не указанные в этом вкладыше, пожалуйста, сообщите об этом своему врачу или фармацевту.

5. КАК ХРАНИТЬ КАВИНТОН ИЛИ КАВИНТОН ФОРТЕ ТАБЛЕТКИ

Хранить при температуре от +15 °С до +30 °С, в защищенном от света месте.

Не используйте Кавинтон после истечения срока годности, указанного на этикетке.

Храните в недоступном для детей месте.

6. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Какие вещества содержит Кавинтон и Кавинтон Форте

— Активное вещество:

Кавинтон 5 мг таблетки: 5,0 мг винпоцетина в каждой таблетке.

Кавинтон Форте таблетки: 10,0 мг винпоцетина в каждой таблетке.

— Другие компоненты: кремния диоксид коллоидный безводный, магния стеарат, тальк, крахмал кукурузный, лактозы моногидрат.

Как выглядят таблетки Кавинтон и Кавинтон Форте, и из чего состоит упаковка

Кавинтон 5 мг таблетки: белые или почти белые, плоские, круглые таблетки с фаской, без запаха, с гравировкой "CAVINTON" на одной стороне

Кавинтон Форте таблетки: круглые плоские таблетки белого или почти белого цвета с фаской, с надписью "10 mg" на одной стороне и риской на другой.

Таблетку можно разделить на две равные части.

Упаковка:

Кавинтон 5 мг таблетки: 50 таблеток в ПВХ/алюминиевых блистерах, помещенных в картонную коробку.

Кавинтон Форте таблетки: 30 или 90 таблеток в бесцветных, прозрачных ПВХ/алюминиевых блистерах, помещенных в картонную коробку.

Владелец регистрационного удостоверения и производитель

ОАО «Гедеон Рихтер»

(Gedeon Richter Plc.)

H-1103 Будапешт

(H-1103 Budapest)

ул. Дёмрёи, 19-21

Gyömrői út 19-21.

Венгрия

Hungary)

online-apteka.am

RG 5848, K 5865-13, 29239390